

Comunicat de presă din data de 05 aprilie 2013

Referitor la memorandumul prezentat în știrile din data de 4 aprilie 2013, cu privire la reorganizarea RAAN, conducerea numită în funcție în data de 29 martie 2013 face următoarele precizări: **Sucursala ROMAG-PROD nu se închide!**

Memorandumul în discuție reprezintă o aprobare de principiu a Guvernului României asupra reorganizării RAAN și a funcționării în perioada următoare.

În urma discuțiilor purtate cu domnul Ministrul Delegat pentru Energie Constantin Niță, domnul Secretar de Stat Maricel Popa și domnul Gabriel Dumitrașcu, Șeful Oficiului Participațiilor Statului și Privatizării în Industrie, care au elaborat și avizat memorandumul în cauză, a reieșit că pentru funcționarea Sucursalei ROMAG-PROD memorandumul face precizarea trecerii unei linii în conservare, ținând cont de faptul că la ora actuală se funcționează cu două linii de producție. Prin urmare o linie va rămâne în funcțiune, pe perioada 2013-2015. În perioada 2015-2018 se va trece la reducerea treptată a producției extrase cu această linie până la oprirea completă.

Acest mod de funcționare este adoptat în situația actuală, a lipsei de investitori pentru Unitățile 3 și 4 de la Centrala Nucleară Cernavodă.

Dacă în următorul interval de timp se identifică investitori pentru dezvoltarea Unităților 3 și 4 sau pe piața externă se găsesc cumpărători pentru produsul fabricat la Sucursala ROMAG-PROD se va reveni asupra schemei de funcționare cu 2 linii.

În acest moment există solicitări de pe piața externă de apă grea, pentru care se pregătesc oferte.

Acest memorandum necesită, pentru a fi aplicabil și a produce efecte, transpunerea într-un act normativ.

Incepând cu săptămâna viitoare Ministerul Economiei introduce în lucru elaborarea unui proiect de act normativ, care să reglementeze detaliile economice, tehnice, patrimoniale și financiare de reorganizare a Regiei Autonome pentru Activități Nucleare, document care se va realiza numai cu participarea conducerii RAAN. În același fel s-a procedat și la reorganizarea companiei RENEL.

De asemenea conducerea RAAN înaintea rugămintea reprezentanților presei ca pe viitor, înainte de difuzarea unor știri tendențioase, fără nici un temei legal despre activitatea regiei, care pot conduce la tensiuni în rândul angajaților, să se solicite punct de vedere și din partea conducerii RAAN sau al Ministrului Energiei, după caz.

Precizăm că la ora actuală nu există aprobat nici un document cu privire la modificarea activității RAAN.

DIRECTOR GENERAL,
ing. Marius-Cristian Predea

